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Frydeligt med jubelkor
hilses vårens komme,
svalen melder trindt på jord:
Frostens tid er omme!
Land og hav og lundens træ'r
herligt prydes fjernt og nær.
Nye skabningsunder!
Kraft på ny vort legem får,
lægt er nu vort hjertesår
i de glade stunder.
DDS, 721, v. 1  
af Morten Børup  
omkr. 1500.1577
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HILSEN FRA PRÆSTE- 
VIKAR TRINE HØY
Fra den 1. februar til d. 31. juli er 
jeg ansat som præstevikar i Henne 
og Lønne sogne. Jeg er gift og har 
to sønner, hvoraf den yngste går i 
gymnasiet og stadig bor hjemme. 
Embedet i Henne og Lønne er 
mit allerførste, og jeg er blevet 
mødt med stor hjælpsomhed og 
godt humør af både medarbejdere, 
menighedsråd og præstekolleger. Da 
præstegården er under renovering, 
bor jeg selv deltids i Nørre Nebel.

FRA KUNSTAKADEMI 
TIL TEOLOGI
Oprindeligt er jeg uddannet bil-
ledhugger og har taget en del af 
min uddannelse i Berlin sidst i 
1990’erne. Derefter arbejdede jeg 
i nogle år som kunstner og under-
viser ved højskoler og kunstskoler, 
og fungerede dernæst som sog-
nemedhjælper ved to store kirker 
i Sønderborg. Her samarbejdede 
jeg med flere præster, og blev 
inspireret til at læse teologi.

I sommers (2025) blev jeg fær-
dig som cand.theol. og fortsatte 
direkte på pastoralseminariet.  
Her havde vi en del teori, men vi 
øvede os også i grupper bl.a. på 
at døbe og foretage vielser. Det 
var både en alvorlig og en sjov tid, 
hvor man kunne komme ud for at 
blive ”prøve-gift” fire-fem gange 
på en eftermiddag. Hvad arbejdet 
som præst indebærer, lærer man 
dog først virkelig, når man får 
embede, og jeg glæder mig over at 
have fået vikariat et så dejligt sted 
som her.

Jeg ser frem til at møde jer både i 
kirkerne og i hverdagslivet!

FORÅRET  
SÅ SAGTE KOMMER

Inden længe er det forår,  
vi glæder os alle til at mørket  
må vige for lyset.

Digterpræsten Kaj Munk skrev 
ordene: ”Foråret så sagte kommer. 
Så sagte, ja, men kommer”.  
Han skrev om den gryende vår  
i naturen udenfor.

Men han skrev også om befrielsen 
som han ventede, men ikke nåede 
at opleve, fordi han blev henrettet. 
Men samtidig skrev han også om 
opstandelsen.

Det er en gave på vore bredde-
grader, at vi fejrer påske netop 
her ved forårstide. Lyset vender 
tilbage. Dagene bliver længere. 
Solen får magt. Det spirer i natu-
ren udenfor. Vi suger solens varme 
til os og vore sanser vækkes på ny.

Foråret med dets skære lys minder 
os år efter år om, hvor stærkt 
og underfuldt livet er. Vinteren 
igennem har der været kræfter  
på færde, som har virket i det 
skjulte i jordens indre.
Og nu ved forårstide sker unde-
ret, alt hvad der før syntes dødt, 

bryder frem og udfolder sig med 
betagende livskraft for  vore øjne. 
Sådan holder naturen sin påske-
prædiken for os. Dog er påskens 
budskab uendeligt meget større og 
dybere end underet, vi ser udfolde 
sig i naturen ved forårstid.

Påskens budskab er, at Gud  
påskemorgen rejste sin søn,  
Jesus Kristus af graven. Og da han 
levende gik ud i morgensolen, da 
fødtes det levende håb, at Gud 
engang vil vælte stenen fra vor og 
vore kæres grave og kalde os ud i 
livet. Påsken rækker os håbet om, 
at der er liv, evigt liv hos Gud,  
bag dødens grænse.

De fire ordinander fik en  
sang, hvori deres provst havde 
lavet et vers til dem hver især.
Sangen blev sunget ved middagen 
i Bispegården, Ribe.

Vi forstår det ikke, det ligger uden 
for vores fatteevne. Derfor må det 
siges til os igen og igen. Og det 
sker, hver eneste gang, vi samles 
til gudstjeneste. Og på en ganske 
særlig måde i påsken, hvor opstan-
delses-evangeliet lyder til os.

Som vor opstandne Herre selv  
har sagt det i en sætning.  
”Jeg lever og I skal leve”.

Glædelig påske

Hannah Reinholdt Clausen

KONFIRMATION I LØNNE KIRKE DEN 2. MAJ 2026
Simon Rotbøl, Vesterhavsvej 330B, 6830 Nørre Nebel
Telegrammer m.m. kan afleveres i kirkens våbenhus kl. 9.30 – 11.00.

KONFIRMATION I HENNE KIRKE DEN 3. MAJ 2026
August-Emil Høivang, Enghavevej 12, 6855 Outrup
Catalia Eva Kristoffersen, Nybrovej 132, Kærup, 6851 Janderup
Nellie Sommer Stage, Søndersøvej 30, 6854 Henne
Tjalfe Toft Møller Lidegaard, Gammeltoftvej 21, 6854 Henne
Telegrammer m.m. kan afleveres i kirkens våbenhus kl. 9.30 – 11.00.
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Øvrige arrangementer, 
- Hold øje med dagspressen!

GUDSTJENESTER  
PÅ PLEJEHJEMMET  
DE KOMMENDE  
MÅNEDER:

Marts:
Tirsdag d. 3. 3. kl. 14.15  

m. altergang
Tirsdag d. 17. 3. kl. 14.15

April:
Tirsdag d. 7. 4. kl. 14.15  

m. altergang
Tirsdag d. 21. 4. kl. 14.15

Maj:
Tirsdag d. 5. 5. kl. 14.15  

m. altergang
Tirsdag d. 19. 5. kl. 14.15,

INVITATION  
TIL SORGGRUPPE
Har du mistet en, der stod dig nært, 
og føler du dig alene med sorgen?
Når en person, vi holder af, dør, 
kan det være svært at rumme tabet 
og forstå alle de svære følelser og 
tanker eller finde mening i livet.                                                                         
Hvis du har lyst til at tale med an-
dre, som også er ramt af sorg, så er 
sorggruppen måske noget for dig.
Gruppen bliver faciliteret af Ann 
Andersen og frivillig Tine Dahl, der 
har en sundhedsfaglig uddannelse.
Du er meget velkommen til at kon-
takte Ann Andersen på mail: 
aan@km.dk tlf. 75 28 80 79 eller 
Tine Dahl på mail: Dahl@nnfys.dk 
for at høre nærmere om gruppen.
Vi mødes i konfirmandstuen Bred-
gade 88, Nørre Nebel.
 

FÆLLESSANG  
I KVONG KIRKE
Onsdag den 22. april 
kl. 19.00 – 20.30
Højskolesangbogen findes frem 
når Kvong kirke inviterer til 
højskolesangaften, med fokus på 
forårets og sommerens sange.                                                                                                  
Alle er velkomne uanset stemme 
og erfaring. Hver fugl synger med 
sit næb, – og der er også plads til 
brumbasser.
Fællessang skaber glæde og fæl-
lesskab. At synge er en enkel og 
stærk måde at bygge bro mellem 
mennesker på, uanset baggrund. 
Forskning peger desuden på, at 
fællessang kan reducere stress og 
styrke følelelsen af samhørighed.
Så der er alle gode grunde til at 
komme og synge med, – ses vi?
 

SALMEMARATON 
»100SALMER«
Onsdag d. 18. marts kl. 19.00 
i Nørre Nebel kirke, fortsætter 
vi gennemgangen af salmerne i 
100salmer.
Vi ses.
 

KONFIRMATION I NØRRE NEBEL KIRKE,  
DEN 25. APRIL 2026, KL. 10.30
1.	 Pola Banas, Vadgårdshaven 2, Nørre Nebel 
2.	 Smilla Elkjær Lund, Vadgårdsvej 36, Nørre Nebel
3.	 Astrid Brarup Jakobsen, Kløvbakken 85, Outrup
4.	 Thea Elkjær Andersen, Vadgårdsvej 26, Nørre Nebel
5.	 Naja Rahbek Peters, Vestergårds Fenne 8, Nørre Nebel
6.	 Sophia Kargo Just, Tranevænget 37, Nørre Nebel
7.	 Sofia Lyhne Oster, Tømmergade 4, Nørre Nebel
8.	 Karla Kjærgaard Mouritsen, Kollevej 25, Nørre Nebel
9.	 Sofia Petersen, Bredgade 66, Nørre Nebel
10.	Zoe Saphira Fie Meincke, Tranevænget 17, Nørre Nebel
11.	Kathrine Ingemann Groesen, Klintingvej 121, Nørre Nebel
12.	Anton Nordentoft, Bredgade 107, Nørre Nebel
13.	Kacper Lochowich, Vadgårdsvej 43 B, Nørre Nebel
14.	Adam Mouritsen, Tranevænget 61, Nørre Nebel
15.	Igor Artur Walach, Skolegade 52, Lunde
16.	Xander Ahle Villadsen, Lundtangvej 31, Lunde
17.	Alfred Eskjær, Vesterlundvej 107, Lønne                                                                                                                                        
18.	Lasse Olsen Westergaard Jepsen, Jernbanealle 12 B, Nørre Nebel

Telegrammer m.m. kan afleveres i Graverhuset, Tranemosevej 5,  
kl. 9.00 – 11.00. Husk navn og nummer!

Konfirmation i Lydum kirke, d. 26. 4. 2026, kl. 10.30:
Frida Agnete Vandborg Nielsen, Gestvej 21, Lydum                                                               
Oscar Julius Vandborg Nielsen, Gestvej 21, Lydum
Telegrammer m.m. kan afleveres i kirkens våbenhus kl. 9.30 – 11.00.

Konfirmation i Kvong kirke d. 3. 5. 2026, kl. 10.30:
William Barslund Højriis, Kvong Langhedevej 20, Kvong
Telegrammer m.m. kan afleveres i kirkehuset ll. 9.30 – 11.00.

TAK
Tusind tak til alle jer, der var 
med til at markere mit jubi-
læum, tak for taler, for alle de 
fine hilsner og gaver.
Det betød rigtig meget for min 
familie og mig, at I ville være 
med til at fejre min store dag. 

Ann Andersen

Foto: Kurt Skovdal
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KONCERT - MAD
HÅB OG HANS JØRN

MUSIK, FÆLLESSKAB OG MAD FOR HELE FAMILIEN
HANS JØRNØSTERBY

TORSDAG 9.APRIL ‘26 LUNDE KIRKE OGFORSAMLINGSHUS
KL. 17.00-CA. 19.30

Koncert i kirken 
m/ Hans Jørn Østerby

Han har spillet i både
landsbykirker, på festival og i
megakirker i USA
Efter koncerten spiser vi
sammen i forsamlingshuset.
  
Pris: 50 kr. pr. person
Børn og konfirmander gratis

Tilmelding senest 6. april til
Svend-Erik på 40 43 43 36
Tilmelding bekræftes med SMS 

Arr. HÅB og menighedsrådene i
Outrup og Lunde
 

SMÅGRUPPER
Om søndagen mødes et 
stort fællesskab til gudstjeneste. 
Har du lyst eller er nysgerrig efter 
et lille fællesskab, er du velkommen 
til det, vi kalder smågrupper.
– Hør mere hos præsten.

ÅBENT HUS  
ARRANGEMENT I  
KORSFEEN I LUNDE!
KorsFeen, som er en cafe, der er 
startet op af Lunde og Outrup me-
nighedsråd, har åbent hver fredag 
mellem 14 og 16. Vi har fået lov til 
at være i Klubhuset ved Stadion. 
Vi får en kop kaffe og en bolle, og 
får en god hold snak over kaffen, 
nogle gange synger vi lidt. Der er 
også mulighed for et spil kort, en 
opvask ell. et spil billard.
Alle er velkommen og det er gratis 
at deltage. Et par gange om året har 
vi åbent hus, hvor vi fortæller lidt 
om KorsFeen, og du kan komme og 
se hvad vi laver. Vi har et Åbent hus 
arrangement fredag den 20. marts 
mellem 14 og 16. 
Vi er ca. 10 frivillige, der hjælper. 
Vi er altid 2 frivillige om fredagen. 
Har du lyst til at være med ell. har 
du lyst til at være frivillig, kontakt 
Thorkild Møller Christensen på 
mobil 51 20 61 85.

KONFIRMANDDAG 
21. OG 22. MARTS
Konfirmanderne gentager succes 
med at være på Frøstruphave efter-
skole lørdag kl. 9.30 til ca. 20.30. 
Endelig programmet får konfir-
manderne senere med masser af 
hygge, aktiviteter og deltagelse ved 
gudstjenesten 10.30 i Lunde. 
Her er alle forældre velkommen.

SYNG FORÅRET IND 
MED PREBEN OG JENS 
Den 31. marts kl. 19.00,  
i Outrup Kirke.
Tag ægtefælle eller en god ven 
under armen og kom til en hyggelig 
aften, hvor der er mulighed  
for at ønske sange.

PÅSKESKATTE- 
JAGT FOR HELE  
FAMILIEN  
I PÅSKEFERIEN 
I Outrup før og efter 
familiegudstjeneste Palmesøndag 
den 29. marts kl. 10.30.
Undervejs skal I hjælpe hinanden 
med sjove opgaver, udklædning og 
opdagelse – især for børn i børne-
havealder og indskolingen. 
Ved kirkedøren finder I instruk- 
tioner og skattejagts-kit. 

GOD FORNØJELSE

VELKOMMEN 
-	 Til vores traditionelle påskemåltid 
i Outrup kirke Skærtorsdag 
2. april kl. 17.00 – Vi nyder mål-
tidet i Skærtorsdags Ånd.
Tilmelding til Irma Rue Pedersen 
på tlf. eller sms til 40 26 60 26
Pris 50 kr pr. person – konfirmander 
gratis. Der betales på dagen.

24. maj. Folkemødet handler om 
Ansgar, den mand, der bragte 
kristendommen til Danmark 
for 1200 år siden. 
Program for dagen kan ses i kirken.
Vi kører med bus fra Lunde kl. 9.00 
og fra Outrup kl. 9.15.  
Afgang fra Ribe kl. ca. 15.30.
Vi sørger for transport og mad
Pris voksne: 100 kr. – 50 kr. for 
børn (betales på dagen)
Gudstjenesterne i Outrup og 
Lunde kirke er aflyst denne dag.
 Vi henviser til kirkerne i 
Nr. Nebel kl. 10.30, Kvong kl. 9.00 
og Henne kl. 10.30
Tilmelding til:
Irma Rue Pedersen tlf. 40 26 60 26 

GRUNDLOVSDAG  
I PRÆSTGAARDEN!
Grundlovsdag fredag den 5. juni 
fejrer vi i præstegaarshaven ved 
Lunde Præstegaard.
Vi mødes til kaffe fra kl. 15.00.
Borgmester Sarah Andersen kommer 
og holder grundlovstalen kl. 16.00.
Tag en stol ell. et tæppe under ar-
men, så mødes vi til grundlovsdag.
Kaffe, the, kager samt drikkevarer 
kan købes. – Alle er velkommen.
Mødet er arrangeret i fællesskab 
mellem Lunde og Outrup Menig-
hedsråd.

KONFIRMATION I OUTRUP KIRKE 25. APRIL 2026
1.	 Emma Lauridsen Madsen, Kløvbakken 6, Outrup
2.	 Maja Svenning Frederiksen, Dejrupvej 10, Outrup
3.	 Marcel Fabian Lipinski, Kløvbakken 44, Outrup
4.	 Max Verdier Pajhede, Dejrupvej 4, Outrup
5.	 Michal Trubiewski, Tingvej 6, Outrup
6.	 Mila Østergaard Carstensen, Vitarpvej 111, Outrup
7.	 Miley Kristine Schlünsen, Dyrebyvej 31, Henne
8.	 Mynte Varridsbøl Friis, Skyhedevej 73, Outrup
9.	 Noah Bang-Rønne, Idrætsvænget 19, Outrup
10.	Thobias Kragh Andersen, Storegade 3, Outrup
11.	Victor Nowak, Søndergade 4F, Outrup
12.	Victor Sloth Andersen-Alstrup, Kløvbakken 22, Outrup

KONFIRMATION I LUNDE KIRKE 2. MAJ 2026
1.	 Anton Burgdorf Block Madsen, Debelvej 171, Outrup
2.	 Ilse Anne Greet van Lenthe, Barfredsvej 30, Lunde
3.	 Jakob Rathleff Lauridsen, Skolegade 60 A, Lunde
4.	 Jasmin Langholm Krogh, Rottarpvej 61, Outrup
5.	 Jaylan John Hoogendoorn, Parkalle 9, Lunde
6.	 Johanna Nygård Andersen, Frøstrupvej 121, Lunde
7. 	 Louise Sloth Kaspersen, Langsigvej 61, Lunde
8. 	 Mathilde Lindholt Nielsen, Storegade 15 A, Varde
9.	 Nichlas Langholm Krogh, Rottarpvej 61, Outrup
10.	Zilas Krüger Jæger Jensen, Skolegade 42, Lunde

GUDSTJENESTE PÅ MØLLEGÅRDEN I OUTRUP
Torsdag den 26. marts, kl. 14.00 - Påskegudstjeneste i Outrup kirke

Efterfølgende kaffe på Møllegårde. – Transport til og fra kirken kan  
bestilles hos Irma Rue Pedersen tlf. 40 26 60 26 senest den 19. marts.

Torsdag den 16. april, kl. 14.30
Torsdag den 7. maj, kl. 14.30 
Torsdag den 11. juni, kl. 14.30 

Alle aldre er 
naturligvis velkomne.

Telegrammer 

kan afleveres på 

skolen fra kl. 8.00

Telegrammer 

kan afleveres i 

forsamlingshuset 

fra kl. 9.00

KONCERT 9. april, kl. 17.00, 
Lunde kirke og fællesspisning.

UDFLUGT TIL  
FOLKEMØDE I RIBE 
Søndag den 24. maj
Menighederne i Outrup og Lunde 
inviteres til en udflugt til Folke-
mødet 2026 i Ribe søndag den  

Det sker i  Outrup og Lunde sogne Det sker i  Outrup og Lunde sogne
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VEJKIRKER  
I DE SYV SOGNE
I de 7 sogne, som Sognenyt dæk-
ker, findes der nu 2 vejkirker, som 
man kan komme ind og se.
Henne kirke som har været på 
kortet over vejkirker i flere år. 
Henne kirke er fra før 1200 og er 
bygget i forbindelse med biskop-
pelige gods Hennegård og er udvi-
det i øst og vest omkring 1300. 
Henne Kirke, Strandvejen 238, 
6854 Henne, Henne kirke er åben 
fra kl. 8-16 mandag til fredag.
Nu er Lydum kirke også kommet 
på kortet. I Lydum kan man se den 
store fresko af Jens Urup Jensen 
fra 1950'erne, som fremstiller 

Kristi gravlæggelse, udtræden af 
graven og til sidst hans vandring 
med de to disciple til Emmaus. 
Lydum kirke, Åvej 7, Lydum, 6830 
Nørre Nebel. Lydum kirke kan 
man besøge efter telefonisk aftale 
med Lars Lyhne Christensen på 
60 93 26 54.

ORDINATION AF  
TRINE MARIA HØY  
I RIBE DOMKIRKE
Hvad er nu lige det der  
ordination?
Før ordinationen er der en proces, 
hvor kandidaten skal have gen-
nemført en teologisk kandida-
teksamen og Pastoralseminariet. 
Der er ligeledes et sogn, der skal 
indstille kandidaten til stillingen 
som præst i sognet, og så kaldet 
”et kald” og ikke mindst skal 
kandidaten bestå en bispeeksamen, 
hvor præsteløftet aflægges. 
Nu er der også mulighed for at 
blive ordineret til præstegernin-
gen, hvis man har taget anden 
relevant uddannelse og bliver god-
kendt af biskoppen til at varetage 
præstegerningen. Denne ordning 
kaldes en paragraf 2-ordning. An-
søgeren til denne uddannelse skal 
være over 35 år og biskoppen skal 
vurdere ansøgerens kvalifikationer. 

Der kræves stadig en prøve.  
Selve ordinationen, som foregår i 
for Ribe stift i Ribe Domkirke, er en 
gudstjeneste med en procession af 
præster i stiftet. Der er håndspålæg-
gelse, hvor biskoppen og præsterne 
lægger hænderne på kandidatens 
hoved, mens de beder. Præsteløf-
tet bliver læst højt af biskoppen og 
kandidaten bekræfter det. 
Onsdag d. 28. januar blev Trine 
Maria Høy ordinereret i Ribe 
Domkirke. 
Søndag d. 8. februar kl. 16 blev 
Trine Maria Høy indsat som kon-
stitueret sognepræst af provst Lise 
Hindsholm i Henne Kirke og skal 
virke i Henne-Lønne sogne. 

Tillykke til Trine. 
FOLKEMØDE I RIBE
Festlige dage i pinsen 2026 
fra 21. – 24. maj

Folkemødet handler om Ansgar 
– den mand, der bragte kristen-
dommen til Danmark for 1200 år 
siden. Men det handler ikke kun 
om ham. Det handler også om, 
hvad hans historie kan lære os i 
dag – både om Europa, vores fæl-
les værdier og de udfordringer, vi 
står over for.
Ansgar var ikke bare en præst, 
men en del af en stor europæisk 
bevægelse, hvor kirke og samfund 

hang tæt sammen. Han blev ud-
dannet i klostre, der var datidens 
centre for viden og kultur. Han var 
med til at gøre Danmark til en del 
af det kristne Vesteuropa – både 
religiøst og politisk.
I Ansgars tid var der ikke noget 
klart skel mellem religion og 
politik – kirken var en vigtig del 
af magten og samfundsopbygnin-
gen. Det var i denne periode, man 
skabte det, vi i dag ser som ”euro-
pæisk civilisation”: fælles sprog 
(latin), fælles tro (kristendom) og 
fælles kulturarv (både kristen og 
klassisk græsk-romersk lærdom).

Vi fejrer Ansgar, fordi det giver os 
anledning til at tænke over, hvad 
Europa er – og hvad vi vil med det 
i fremtiden. I en tid hvor euro-
pæisk sammenhold, demokrati og 
fælles værdier bliver udfordret, kan 
vi spørge: Hvad er det egentlig, vi 
prøver at bevare eller genoplive?
Programmet for ugen kan ses på 
www.folkemøderibe.dk eller op-
slag, der kommer 
op i kirkerne.

Gudstjenesten på naturskovpladsen ved Bjergvej. FÆLLES FRILUFTS-
GUDSTJENESTE 
I BLAABJERG 
2. pinsedag d. 25. maj kl. 14.00 
på Naturskovpladsen, 
Bjergvej, Nørre Nebel:
Her mødes vi til gudstjeneste 
fra alle syv sogne i Gl. Blaa-
bjerg kommune. Personale og 
præster fra sognene medvirker. 
Medbring gerne noget at sidde 
på samt kaffe/the, brød og 
kage, som kan nydes efter guds-
tjenesten.

Det sker | Fælles for de 7 sogneDet sker | Fælles for de 7 sogne
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HENNE & LØNNE 
KIRKER

Sognepræst
Trine Maria Høy
Blåbjergvej 160, 6854 Henne
Tlf. 21 63 93 12
e-mail: triho@km.dk
Træffes bedst formiddag tirs-fre.

Graver
Birgitte Davidsen
Tlf. 24 66 13 55
e-mail:	
hennelonnekirker@outlook.dk

Organist: 
Ulrike Witte
Tlf. 40 24 23 05

Kirkesangere
Kirstine V. Sørensen
Tlf. 30 23 51 70

Kaj Nielsen
Tlf. 75 28 99 40

HENNE & LØNNE  
SOGNES 
MENIGHEDSRÅD

Formand 
Kim Hildebrandt 
Tlf. 24 46 56 48
e-mail: 8881@sogn.dk 

Næstformand 
Jesper Bjerg 
Tlf. 20 33 61 33

Kasserer
Aase Sandvang Christensen
Tlf. 41 82 18 39

Personaleansvarlig
Leif Jensen
Tlf. 75 28 98 88

Kirkeværge
Ove Sidding Nielsen
Tlf. 23 71 74 41

Menighedsrådsmedlem
Hannah Reinholdt Clausen
Tlf. 21 60 64 48

OUTRUP & LUNDE 
KIRKER

Sognepræst
Thomas Ancher Uth
Lundtangvej 21, Lunde 
Præstegård, 6830 Nr. Nebel. 
Tlf. 23 44 65 67
e-mail: thau@km.dk 
Træffes ikke fredag.

Organist 
Vakant 

Kirkesanger 
Preben Olesen
Tlf. 21 63 08 86

Graverhuset ved Outrup Kirke 
Birkegade 1, 6855 Outrup 
Tlf. 21 20 24 04

Graverhuset ved Lunde Kirke 
Gl. Lundevej 3, Lunde,  
6830 Nørre Nebel 
Tlf. 51 20 62 11

Præstesekretær 
Birte R. Thomsen 
Tlf. 61 75 98 28
e-mail: brt@km.dk
Træffes tirsdag mellem  
kl. 8.00 og 12.00

OUTRUP SOGNS 
MENIGHEDSRÅD
e-mail: 
ovtrup.sognvarde@km.dk

Formand 
Irma Rue Pedersen
Tlf. 40 26 60 26

Næstformand 
Jens Aa Kristiansen 
Tlf. 24 47 91 64

Kasserer 
Jørgen Jespersen
Tlf. 20 25 54 34

Personaleansvarlig 
Irma Rue Pedersen 
Tlf. 40 26 60 26 

Kirkeværge 
Inger Marie Rønnstad
Tlf. 71 75 25 39

Sekretær 
Camilla Pedersen
Tlf. 30 16 66 81

LUNDE SOGNS 
MENIGHEDSRÅD
e-mail: 
lunde.sognvarde@km.dk

Formand 
Thorkild Møller Christensen 
Tlf. 51 20 61 85
Mail: landlyst11@bbsyd.dk

Næstformand 
Svend-Erik Lindholt Madsen
Tlf. 40 43 43 36

Kasserer
Rigmor Andersen 
Tlf. 51 20 09 82

Personaleansvarlig og Sekretær
Karina Etzerodt 
Tlf. 29 40 63 70

Kirkeværge
Morten Jøker
Tlf. 29 36 14 62

NR. NEBEL, LYDUM  
& KVONG KIRKER

Sognepræst 
Ann Andersen
Bredgade 88, 6830 Nr. Nebel
Tlf. 75 28 80 79
e-mail: aan@km.dk

Graver Nr. Nebel og Lydum
Tlf. 29 79 48 51, undt. mandag
e-mail: graver-nn@nlkirker.dk

Graver Kvong 
Heidi Harmsen
Tlf. 40 10 81 37
e-mail: graverkvong@gmail.com

Organist
Jens Kruse Kristensen
Tlf.  22 12 13 48

Kirkesangere
Jens Simonsen
Tlf. 75 27 02 48 / 22 22 41 60, 
undt. mandag

Birgitte Kudsk
Tlf. 75 25 00 69  / 61 79 13 32,
undt. mandag

NR. NEBEL-LYDUM 
SOGNS 
MENIGHEDSRÅD

Formand
Anette Hansen
Tlf. 61 54 10 80
e-mail:	
anettestengaarden@gmail.com

Næstformand
Laila Bigum Skallebæk
Tlf. 20 95 56 38

Kasserer
Kristian Skallebæk
Tlf. 51 34 76 79

Sekretær
Heidi Hejdemann Sørensen
Tlf. 40 82 19 76

Kirkeværge Nr. Nebel/Lydum
Lars Lyhne Christensen
Tlf. 60 93 26 54

Personaleansvarlig
Helge Rosenlund Knudsen
Tlf. 42 16 83 00

Menigt medlem
Daniel Gal Ostenfeld

KVONG SOGNS 
MENIGHEDSRÅD

Formand
Claus Larsen
Tlf. 40 87 05 31

Næstformand og Kirkeværge
Anni Tromborg Vad
Tlf. 51 90 32 43
anniogegon@gmail.com

Sekretær
Tina Lindahl Henriksen
Tlf. 20 83 24 86

Kasserer 
Jan Mathiasen
Tlf. 23 21 70 80

Personaleansvarlig
Henrik Haahr Pedersen
Tlf. 21 22 40 89

Adresser  Mandag er fast fridag for præster, organister, kirkesangere og gravere

KOM TIL BABYSALME- 
SANG I NR. NEBEL KIRKE
Et samarbejde mellem Henne, 
Lønne, Lunde, Outrup,
Kvong, Lydum og  
Nr. Nebel sogne
 
Onsdage kl. 11.00 – 12.00.
Vi inviterer alle babyer 0-12 mdr. 
sammen med mor eller far.
I er også meget velkommen, selv-
om jeres barn ikke skal døbes.

Sammen synger vi, lytter til musik,
vugger, danser og laver fakter,
til nye og gamle sange og salmer

Når vi er færdige,  
er der tid til hygge.

 
Kirken er et fantastisk rum til at 
sanse i. Med god plads til bevægel-
se og ro til at nyde musikken.
 
Vi glæder os til at møde jer.

Tilmelding til: 
Sognepræst Ann Andersen 

tlf. 29 79 48 58 
Kirkesanger Birgitte Kudsk 

tlf. 61 79 13 32
Vi starter,  
når der er tre tilmeldinger.

HUSK – det er ingen ulejlig-
hed at ringe til præsten, hvis 
man har behov for denne,  
evt. ved en hjemmealtergang, 
eller blot ved en samtale. 
Det samme gælder ved ind-
læggelse på sygehus, hvis 
besøg ønskes. 
– Præsten får ikke automatisk 
besked.

KIRKEBIL
Det er muligt at bestille kirkebil 
til gudstjeneste og til øvrige 
arrangementer i kirkeligt regi. 
Kirkebilen bestilles hos 
Lunde Taxa tlf. 75 28 20 13

Hvad var det dog der skete?
Mit vinterfrosne hjertes kvarts
må smelte ved at se det,
den første dag i marts.
Hvad gennembrød den sorte jord
og gav den med sit søblå flor
et stænk af himlens tone?
Den lille anemone,
jeg planted dér i fjor.

På Lolland jeg den hented,
et kærtegn fra min fødeø.
Så gik jeg her og vented
og tænkte, den må dø;
den savner jo sit skovkvarter,
sin lune luft, sit fede ler;
i denne fjendske zone
forgår min anemone,
jeg ser den aldrig mer.

Nu står den der og nikker
så sejerssæl i Jyllands grus,
ukuelig og sikker
trods ensomhed og gus,
som om alverdens modgang her
har givet den et større værd,
en lille amazone
og dog min anemone
som søens bølge skær.

- Få resten af Kaj 
Munks vers her >>>
- Hør DR Pigekoret 
synge forårssangen.

Det sker | Fælles for de 7 sogne
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Dag Henne Lønne Lunde Outrup Nr. Nebel Kvong Lydum

Gudstjenester i de 7 sogne i Gl. Blåbjerg

8. marts, 3. s. i fasten 10.30 - TMH 9.00 - TMH 9.00 - UTH 10.30 - UTH 10.30 - AAN 9.00 - AAN

15. marts, Midfaste 9.00 - TMH 10.30 - TMH 10.30 - UTH 9.00 - UTH

22.marts, Mariæ bebud. dag 10.30  - UTH 
Kirkekaffe 9.00 - UTH 10.30 - AAN 

Kirkekaffe 9.00 - AAN

29. marts, Palmesøndag 9.00 - TMH 10.30 - TMH 9.00 - UTH 10.30 - UTH 
Kirkekaffe 9.00 - AAN 10.30 - AAN

2. april Skærtorsdag 10.30 - TMH 9.00 - TMH 17.00 - UTH ** 10.30 - AAN 9.00 - AAN

3. april Langfredag 9.00 - TMH 10.30 - TMH 10.30 - UTH 9.00 - UTH 9.00 - AAN 10.30 - AAN

5. april Påskedag 10.30 - TMH 9.00 - TMH 9.00 - UTH 10.30 - UTH 
Påskekage 10.30 - AAN 9.00 - AAN

6. april, 2. påskedag 10.30 - TMH 10.30 - UTH 10.30 - AAN

9. april 17.00 - UTH **

12. april, 1.s. e. påske 10.30 - TMH 9.00 - TMH 9.00 - UTH 10.30 - UTH 
Kirkekaffe

19. april, 2. s. e. påske 9.00 - TMH 10.30 - TMH 10.30 - AAN 9.00 - AAN

25. april 10.00 - UTH
Konfirmation

10.30 - AAN
Konfirmation

26. april, 3. s. e. påske 9.00 - TMH 10.30 - TMH 10.30 - UTH 
Kirkekaffe

10.30 - AAN
Konfirmation

2. maj 10.30 - PLS
Konfirmation

10.00 - UTH
Konfirmation

3. maj, 4. s. e. påske 10.30 - PLS
Konfirmation 10.30 - UTH 10.30 - AAN

Konfirmation

10. maj, 5. s. e. påske 10.30 - UTH 9.00 - UTH 9.00 - AAN 10.30 - AAN

14. maj, Kr. himmelfarts dag 10.30 - TMH 9.00 - UTH 10.30 - UTH 
Kirkekaffe 10.30 - AAN

17. maj, 6. s. e. påske 10.30 - TMH 10.30 - AAN

24. maj Pinsedag 10.30 - TMH 9.00 - TMH ** ** 10.30 - AAN 9.00 - AAN

25. maj, 2. pinsedag 14.00 fælles for alle sognene

31. maj, Trinitatis 9.00 - TMH 10.30 - TMH 10.30 - UTH 
Kirkekaffe 9.00 - UTH 9.00 - AAN 10.30 - AAN 

Kirkekaffe

7. juni, 1. s. e. trin 10.30 - TMH 9.00 - TMH 9.00 - UTH 10.30 - UTH 10.30 - AAN 
Kirkekaffe 9.00 - AAN

AAN = Ann Andersen  •  TMH = Trine Maria Høy  •  UTH = Thomas Ancher Uth	 Ret til ændringer forbeholdes!

PLS = Pernille Lydeking Svenningsen	 ** omtale i sognenyt
D

EA
D

LI
N

E 
  
S
to

f 
til

 n
æ

st
e 

ki
rk

eb
la

d 
sk

al
 s

en
de

s 
til

 p
ræ

st
er

ne
 s

en
es

t 
fr

ed
ag

 d
en

 1
. 
m

aj
 2

0
2
6
.


